11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.06.2010 19:23:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2010 13:57:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147630/answer/147680




Coaute ananuasl Ha UIITIIT metogom [111P, moceB mepBo# MOPLUY MOYM U CEKpeTa IIPOCTaTH Ha
(bmopy 1 4YyBCTBUTEILHOCThL K @aHTUOMOTHUKAM. YOauu.



